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ATA 011/2026 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2026 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e sete 

minutos, no dia onze de maio de dois mil e vinte e seis (11/05/2026), o presidente 

Tiago Variza declara aberta a décima primeira sessão ordinária e convida a todos 

para rezar a oração do Pai Nosso. Solicita ao primeiro secretário, vereador Ivan de 

Andrade, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior. Após a leitura, 

o presidente coloca a ata 010/2026 em votação e fora aprovada por unanimidade. O 

presidente pede que o primeiro secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA: Indicação n.º 017/2026 do vereador Elio Didimo. Parecer da Comissão de 

Finanças e orçamento e da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 

referente a Prestação de Contas do Prefeito, exercício 2024. Projeto de Lei 012/2026 

– Legislativo. “Dispõe sobre a obrigatoriedade de realização periódica de reuniões 

dos Conselhos Municipais, a publicidade de suas atas em portal específico de 

transparência, o controle pelo Poder Legislativo e a efetividade de sua função social 

no Município de Santa Maria do Oeste/PR e dá outras providências”. Projeto de Lei 

013/2026 – Executivo. “Autoriza o Executivo Municipal a abrir, no orçamento para o 

exercício de 2026, créditos adicionais especiais e dá outras providências. Aviso de 

Licitação do Executivo Municipal. O presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE: A vereadora Arlete Latzuk: Agradece ao deputado Tadeu Veneri 

pela indicação de um micro-ônibus para a Saúde e ao presidente da Câmara pelo 

pedido feito à deputada Carol Dartora de uma ambulância, também para a Saúde. 

Conta que foi entregue pela direção e APMF da Escola Balbina o projeto de 

recreação e lazer ao prefeito Oscar e secretário Willian. Diz que esteve presente no 

evento de assinatura na ordem de serviço do asfalto de Santa Maria até a Piquiri 

Papeis, onde estava presente o deputado Hussein Backri, o qual deu apoio a esse 

projeto. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Agradece ao deputado Tadeu Veneri 

pela indicação de um micro-ônibus para a Saúde e ao presidente da Câmara pelo 

pedido feito à deputada Carol Dartora de uma ambulância, também para a Saúde. 
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Conta que na presente data foram aprovadas cinquenta casas rurais pela Caixa 

Econômica, que também é projeto do deputado Tadeu Veneri. Agradece todos os 

envolvidos no projeto de asfalto ligando Santa Maria até a Piquiri Papeis, um sonho 

da população que esse projeto se realizasse. O vereador Elias Quirino dos Santos: 

Parabeniza todos os envolvidos no projeto de asfalto de Santa Maria até a Piquiri 

Papeis. Agradece ao governo estadual pelo apoio e incentivo aos municípios. Conta 

que o empresário senhor Guilherme Gaia fez a doação do terreno para o aterro 

sanitário. Comenta sobre a construção de algumas casas para vulneráveis em São 

Manoel com a ajuda de materiais e serviços da população. Parabeniza todos os 

funcionários que trabalham fora do horário de expediente, como exemplo os 

funcionários do setor de viação. O vereador Elio Didimo: Pede o tempo do vereador 

Alex, o qual concede. Conta que participou do evento de assinatura do projeto de 

asfalto que liga Santa Maria até a Piquiri Papeis. Fala sobre o empresário Guilherme 

Gaia que doou o terreno para transbordo do lixo e indica um título de Cidadão 

Honorário em agradecimento por toda sua contribuição ao nosso município. Faz 

cobranças sobre informações do projeto do ensino integral das escolas municipais, 

que fez pedidos à Secretaria de Educação. Conta que pediu vistas ao projeto do 

executivo para maiores informações. Fala sobre os conselhos já criados, que 

precisam estar efetivamente funcionando e sobre o projeto de limpa-fossa e 

distribuição de água e regularização de maus tratos aos animais que propôs. Cobra 

manutenção das estradas na região de São José e diz que o prefeito deve estar em 

sintonia com os secretários para que os trabalhos sejam realizados de forma 

organizada. O vereador Ivan de Andrade: Comenta sobre a estrada do Rio Pratinha, 

que a prefeitura está arrumando, e também no Rio do Tigre. Conta que esteve 

presente no evento de assinatura de ordem de serviço do asfalto, da estrada ligando 

Santa Maria até a Piquiri Papeis e parabeniza toda a equipe de planejamento e todos 

os envolvidos. O vereador Ozeias Boiko da Rosa: Comenta sobre a luta sobre o 

asfalto de Santa Maria até a Piquiri Papeis. Pede que o executivo termine o 

calçamento que está inacabado em São José. Pede também a contratação de mais 

médicos, principalmente pediatra, e fala da falta de um carro para levar o 

fisioterapeuta domiciliar para atender quem está necessitando. O vereador Vagner 
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Lopes Teles: Conta que esteve presente no evento de assinatura de ordem de 

serviço do asfalto de Santa Maria até a Piquiri Papeis. Parabeniza aos engenheiros, 

equipe de planejamento, agricultura e ao prefeito, e agradece toda a parceria com o 

Estado para a realização desse projeto. Agradece ao empresário Guilherme Gaia 

pela doação do terreno para o transbordo do lixo, terreno com dez mil metros 

quadrados. Conta que foi convidado e estende o convite aos demais, para uma festa 

junina dia 19 de junho em São José. Comenta sobre os projetos de manutenção e 

construção de estradas na região do Estrela do Oeste, que estão em situação 

precária e a população está perecendo. Pede que sejam tomadas as devidas 

providências. Cobra o secretário de agricultura para atender a população de Novo 

Horizonte, já fazem sessenta dias e até agora não começou os trabalhos. O 

presidente Tiago Variza: Conta que foi montado o bebedouro de água na Escola 

Balbina, e que chegou a grama correta para a obra no Santo Antonio. Parabeniza 

toda a equipe que providenciou. Cobra o secretário de agricultura para aplainar a 

terra para construção de um barracão em Pouso Alegre. Cobra reunião com as 

comunidades para o sorteio do Porteira Adentro para informações a respeito do 

programa. O presidente informa que não há matéria a ser discutida e votada na 

ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Nenhum vereador se 

manifesta. O presidente declara encerrada a sessão.  

 

 

____________________  _______________________  ______________________ 

         Tiago Variza                      Vagner Lopes Teles                   Ivan de Andrade                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

         Arlete Latzuk             Daniela Kunrath da Luz             Elias Quirino dos Santos 

   Segunda Secretária                 Vereadora                                   Vereador 
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_____________________   _____________________   ______________________          

           Elio Didimo                      João Alex Damião             Ozeias Boiko da Rosa 

             Vereador                              Vereador                               Vereador 


